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Luxembourg/Cologne, le xx mars 2023

Démission du directeur financier d'Alpha Trains, Hermann Schlösser 
Alpha Trains annonce la démission de son directeur financier, Hermann Schlösser, à compter du 30 avril 2023. Hermann a rejoint Alpha Trains en 2012 et a joué un rôle clé dans le développement de la gestion financière d'Alpha Trains. Il laisse derrière lui une équipe financière solide qui est bien positionnée pour continuer l'activité et la croissance future d'Alpha Trains. 
Nous tenons à exprimer notre gratitude à Hermann pour sa contribution à l'entreprise et lui souhaitons le meilleur pour l'avenir. 
L'annonce concernant le successeur de Hermann sera faite en temps voulu.

À propos d’Alpha Trains
Alpha Trains est le leader de la location opérationnelle et gestion de matériel roulant en Europe. 130 employés venus de 17 pays travaillent sur ses sites de Paris, Luxembourg, Anvers, Cologne, Madrid et Varsovie. Alpha Trains, qui possède un parc de plus de 950 trains et locomotives, offre à ses clients des solutions de location sur mesure, un vaste savoir-faire dans le domaine de l’entretien et de la rénovation de véhicules ainsi qu’une longue expérience en matière de financement de matériels neufs. Les flottes d’Alpha Trains sont actuellement utilisées dans 22 pays européens par de nombreux exploitants publics et privés. Les actionnaires d’Alpha Trains sont APG, Arcus European Trains, PGGM et Swiss Life.
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