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Luxemburg/Köln, 2. März 2023

Alpha Trains CFO Hermann Schlösser tritt zurück 
Alpha Trains gibt den Rücktritt seines Chief Financial Officers Hermann Schlösser mit Wirkung zum 30. April 2023 bekannt. Hermann Schlösser kam 2012 zu Alpha Trains und war maßgeblich an der Entwicklung des Bereichs ‚Finance‘ von Alpha Trains beteiligt. 
Er hinterlässt ein starkes Finanzteam, das gut positioniert ist, um das Geschäft und das zukünftige Wachstum von Alpha Trains zu unterstützen.
Wir möchten Hermann Schlösser unseren Dank für seinen Beitrag zum Unternehmen aussprechen und wünschen ihm für die Zukunft alles Gute. 
Die Ankündigung bezüglich des Nachfolgers von Hermann Schlösser wird zu gegebener Zeit erfolgen.


Über Alpha Trains
Alpha Trains ist der führende Vermieter von Schienenfahrzeugen in Europa. An den Standorten Luxemburg, Antwerpen, Köln, Madrid, Paris und Warschau arbeiten 130 Mitarbeiter aus 17 Ländern. Alpha Trains besitzt mehr als 950 Lokomotiven und Triebzüge und bietet seinen Kunden maßgeschneiderte Leasinglösungen, umfassendes Know-how bei der Wartung und Instandsetzung von Fahrzeugen und langjährige Erfahrung bei der Finanzierung von Neubauten. Die Flotten von Alpha Trains sind bei vielen öffentlichen und privaten Betreibern in 22 europäischen Ländern im Einsatz. Gesellschafter von Alpha Trains sind APG, Arcus European Trains, PGGM und Swiss Life.
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